

CONCELLO DE BARREIROS (LUGO)

Apelidos e nome:	DNI/NIF/CIF/NIE
Apellidos y nombre:	
Enderezo: (incluír sempre o codigo postal)	Teléfono:
Dirección:	
Dirección.	
CORREO ELECTRÓNICO:	DAILAHE/CIFAHE
En representación de:	DNI/NIF/CIF/NIE
Solicito notificación electrónica	
EXPÓN:	
EXPONE:	
E SOLICITA:	
Y SOLICITA:	
DECLARO que coñezo a información sobre protección de datos que figura na parte de atrás deste formulario.	
DECLARO que conozco la información sobre protección de datos que figura en la parte de atrás de este formulario.	
En Barreiros, a de de 2.0	
EL/O SOLICITANTE	

SR. ALCALDE-PRESIDENTE DO CONCELLO DE BARREIROS (LUGO)

INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS (GALEGO)

De acordo co establecido pola normativa vixente en materia de protección de datos, informámoslle de que o Responsable de Tratamento dos seus datos persoais é CONCELLO DE BARREIROS, con dirección RUA VILA, 63 SAN COSME DE BARREIROS, 27790 - BARREIROS (LUGO); administracion@concellodebarreiros.com.

- 1.- FINALIDADE DO TRATAMENTO: Os datos serán utilizados para prestarlle o servizo solicitado na presente instancia. O feito de que non nos facilite parte da información solicitada poderá supoñer a imposibilidade de prestarlle o servizo solicitado PRAZO DE CONSERVACIÓN: os datos facilitados conservaranse durante o tempo necesario para poder atender a súa solicitude, así como para dar cumprimento legal ás xestións administrativas derivadas da prestación do servizo
- **2.- LEXITIMACIÓN**: Este tratamento de datos persoais está lexitimado polo consentimento que nos outorga ao realizar a solicitude de prestación do servizo.
- **3.-DESTINATARIOS DE CESIÓNS:** CONCELLO DE BARREIROS non cederá os seus datos de carácter persoal, salvo por obriga legal. Contratamos a nosa infraestrutura virtual segundo un modelo de "computación na nube" a través de CUBENODE SISTEM, SL e ao amparo do acordo EU-US Privacy Shield.
- **4.- DEREITOS**: Ten vostede dereito a acceder, rectificar ou suprimir os datos erróneos, solicitar a limitación do tratamento dos seus datos así como opoñerse ou retirar o consentimento en calquera momento e solicitar a portabilidade dos mesmos. CONCELLO DE BARREIROS dispón de formularios específicos para facilitarlle o exercicio dos seus dereitos. Pode presentar a súa propia solicitude ou solicitar os nosos formularios, sempre acompañados dunha copia do seu DNI para acreditar a súa identidade.

INFORMACIÓN SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS (CASTELLANO)

De acuerdo con lo establecido por la normativa vigente en materia de protección de datos, le informamos de que el Responsable de Tratamiento de sus datos personales es CONCELLO DE BARREIROS, con dirección RUA VILA, 63 SAN COSME DE BARREIROS, 27790 - BARREIROS (LUGO); administracion@concellodebarreiros.com.

- 1.- FINALIDAD DEL TRATAMIENTO: Los datos serán utilizados para prestarle el servicio solicitado en la presente instancia. El hecho de que no nos facilite parte de la información solicitada podrá suponer la imposibilidad de prestarle el servicio solicitado PLAZO DE CONSERVACIÓN: los datos facilitados se conservaran durante el tiempo necesario para poder atender su solicitud, así como para dar cumplimiento legal a las gestiones administrativas derivadas de la prestación del servicio
- **2.- LEGITIMACIÓN**: Este tratamiento de datos personales está legitimado por el consentimiento que nos otorga al realizar la solicitud de prestación del servicio.
- **3.-DESTINATARIOS DE CESIONES:** CONCELLO DE BARREIROS no cederá sus datos de carácter personal, salvo por obligación legal. Contratamos nuestra infraestrutura virtual segun un modelo de "computación en la nube" a través de CUBENODE SISTEM, SL y al amparo del acuerdo EU-US Privacy Shield.
- **4.- DERECHOS**: Tiene usted derecho a acceder, rectificar o suprimir los datos erróneos, solicitar la limitación del tratamiento de sus datos así como oponerse o retirar el consentimiento en cualquier momento y solicitar la portabilidad de los mismos. CONCELLO DE BARREIROS dispone de formularios específicos para facilitarle el ejercicio de sus derechos. Puede presentar su propia solicitud o solicitar nuestros formularios, siempre acompañados de una copia de su DNI para acreditar su identidad.